



## ПРЕС-АНОНС

**Контакти:** +38 (063) 786 24 12  
Катерина Дзюбіна,  
координатор заходу від  
Національного університету  
«Львівська політехніка»

### У НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» ФАХІВЦІ З ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТУДІЙ ОБГОВОРЯТЬ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТА УКРАЇНСЬКИЙ ДОСВІД ВИРІШЕННЯ І ТРАНСФОРМАЦІЇ КОНФЛІКТІВ ЧЕРЕЗ НАУКУ ТА ОСВІТУ

З нагоди **200-річчя Національного університету «Львівська політехніка»** делегати з-понад двадцяти локальних осередків ВГО «Українська асоціація європейських студій» зустрінуться **21 жовтня** у Національному університеті «Львівська політехніка» на X Міжнародному Конгресі УАЕС. У Конгресі, що проходить за підтримки Програми ЄС ім. Жана Моне та НаУКМА, візьмуть участь дипломати, представники науки і освіти, а також відомі дослідники у галузі європейської інтеграції.

#### Серед спеціальних гостей:

- Оксана Юринець (народний депутат України, голова підкомітету з питань регіонального та транскордонного співробітництва між Україною та країнами ЄС Комітету ВРУ з питань європейської інтеграції, співголова Групи міжпарламентських зв'язків з Республікою Польща, член Української частини Парламентської асамблеї України і Республіки Польща, заступник члена Української частини Парламентського комітету асоціації)
- Роман Петров (президент, Українська Асоціація Європейських Студій)
- Штефан Лоренцмейер (Аугсбургський університет, Німеччина)
- Алесандра Русо (Пізанський університет, Італія)

\* \* \* \* \*

ВГО «Українська асоціація європейських студій» (УАЕС) – провідна загальнонаціональна неприбуткова організація, що має на меті об'єднання викладачів євростудій та фахівців у сфері європейської інтеграції. Вона входить до Світової асоціації євростудій (ECSA-World). Щороку УАЕС збирає своїх учасників-представників локальних осередків з-понад 20 областей України. Метою цього річного Конгресу буде експертне і наукове обговорення теми **«Вирішення та трансформація конфліктів через науку і освіту: найкращий європейський та український досвід»**, а також обговорення поточних і перспективних проектів УАЕС. Традиційними завданнями Конгресу є поліпшення рівня внутрішньої та зовнішньої комунікації УАЕС, обмін кращим досвідом з викладання і здійснення наукових досліджень у сфері європейських студій, а також налагодження робочих контактів між фахівцями з європейської інтеграції, владою та донорськими структурами.

Робочі мови: українська, англійська.

Місце проведення: Національний університет «Львівська політехніка», Актова зала головного корпусу, вул. С. Бандери, 12, II поверх, м. Львів

Початок: 10.30

Докладніше: на сторінці кафедри зовнішньоекономічної та митної діяльності у Facebook:  
<https://www.facebook.com/zmd.inem/>

#### ПАРТНЕРИ ЗАХОДУ:



*Кафедра зовнішньоекономічної та митної діяльності  
Національного університету «Львівська політехніка»*



*Інститут економіки і менеджменту  
Національного університету  
«Львівська політехніка»*